

姐妹淘的扮靓秀

去大洋百货赴一场青春的摩登旅行

摄影:林历(菲繁摄影) 造型:崔文丽(尚金造型) 模特:吴嘉点 郑婷婷 服饰提供:大洋百货



ESPRIT
连衣裙 395元
外套 2995元



CK JEANS 外套 2990元 T恤 490元

时值冬季 刺骨的寒风,阴霾的天气总有点让人提不起精神。天气寒冷,为求保暖,大多数的人都是里三层外三层,把自己严严实实如同粽子一样包裹起来。时下,年轻靓丽的80后、90后女孩自我要求越来越高,穿着上又怎能落后于他人。在寒冷的冬日里,不仅仅要穿得暖和,还要穿得够个性。本期《品尚》就邀请来了一对姐妹花,演绎今冬最时尚的服装趋势,年轻就是无极限,每个人的时尚都由自己掌控,社会的舞台才能绚丽多彩。

酷感十足

带着狂野气息的纹理在这一季被处理得更加夸张和粗犷,性感而又酷劲十足。如果,想在干练与性感之间找一个平衡点,选择西装搭配绝对是错不了的。精致剪裁,修身版型以及装饰性褶皱结构细节,成为流行重点。复古的灰白色牛仔褲,一双时髦的踝靴,都会让性感和酷感综合得恰到好处。格纹的围巾,大而厚实,黑色与绿色的搭配既亮眼又不显突兀,配合呢子西装,既有保暖的功效又起到了画龙点睛的作用。



中性当道

近年来,随着人们审美的不断改变,中性风一度甚行,成了众多年轻人的心头好。冬季,羽绒服是保暖的首选物件,但很多人认为羽绒服穿上后会显得很臃肿、不时尚,人也显得沉重。其实不然,现在很多品牌的羽绒服都有修身的效果,短款设计,亮丽的色彩,别致的细节,舒适的面料,绝对能够吸引人的眼球。搭配上帅气的牛仔铅笔裤,以及皮靴这种中性化的物件,综合了女性的柔美气质,平添了几分帅气,穿出时尚的范儿。

华丽摩登

皮草向来是华丽的代名词,总能成为狂野与摩登主义的承载者。而大片运用皮草会让这个装束显得有些沉重和老气。时下的皮草look多以轻巧点缀示人,更以点睛的效果立足本季。领子、袖口、坎肩、围巾都是它在本季成为亮点的法宝。领口的皮草设计,配合墨绿色格纹的连衣裙,裙体设计为百褶,细细的腰带巧妙地勾勒出女孩纤细的腰身,打造出英式学院派气质的同时洋溢出华丽摩登的少女气息。

甜美与干练的撞击

大多年轻的女孩都希望自己越甜美越俏丽才好。不管是玫瑰红、湖水蓝还是公主粉、青草绿等些许艳丽的色彩,只要是穿在80后、90后的女孩身上,再艳丽的色彩都不为过,年轻人穿什么都好看,不是吗?一件大翻领的长款打底衫,能够当长裙来穿着,外面配上一件短款的皮装夹克显现出另类的风情。皮装能够透露出骨子里的硬朗味儿,在塑造伶俐的修长线条上更是易如反掌。内搭颜色艳丽的连衣裙,两种风格撞击又有融合,让女孩在不失甜美俏丽的同时又显出一丝干练。



姐妹俩的圣诞梦想

当入冬的第一片雪花悄然绽放的时候,圣诞那散发着浓郁气氛的快乐也悄然而至,虽然还未到圣诞节,可是四周的朋友们已经开始计划着各种派对和狂欢了。想要成为大家瞩目的焦点吗?各位美眉们不仅仅要在穿着上下功夫,还要兼顾自己的面子问题。

在Party上,漂亮的妆容能够获得很多的加分。人见人爱的完美肤质,靠“妆”也能轻松达成。化妆其实真的是一件让人愉悦的事情,就像穿衣服一样,可以随心变换喜欢的造型,无论是清新自然的裸妆,还是华丽耀眼的宴会妆,总有一款适合你的美丽妆容。翻翻自己的化妆包,完美无瑕的粉底,炫酷的睫毛膏,粉嫩的腮红,艳丽的唇彩……样样都不可或缺。时光刚刚踏入12月,女孩们还有很多的时间为圣诞之夜做准备,想要尽善尽美现在就要开始行动了,大洋百货为您奉上圣诞彩妆精美礼盒。姐妹俩的圣诞梦想就要成真了,圣诞之夜化个精致小妆,喷上最爱的香氛,向快乐出发……



GUESS
外套 1750元
衬衫 650元
裤子 1850元



mia mia
打底衫 1380元
皮草连衣裙 2680元
打底裤 690元



izzue
T恤 439元 西装 1099元
裤子 859元 围巾 1299元
腰带 439元